



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

Про надання погодження Державній службі геології та надр України щодо надання товариству з обмеженою відповідальністю «ОАЗІС-Т» спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування граніту та мігматиту Вільшанського родовища на території Савранського району Одеської області

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 9¹, 16 Кодексу України про надра, Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 року № 615, та Регламенту Одеської обласної ради, затвердженого рішенням Одеської обласної ради від 10 грудня 2015 року № 10-VII, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати погодження Державній службі геології та надр України щодо надання товариству з обмеженою відповідальністю «ОАЗІС-Т» спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування граніту та мігматиту Вільшанського родовища на території Савранського району Одеської області.
2. Направити дане рішення Державній службі геології та надр України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків.

Проект рішення підготовлено відділом з питань природокористування апарату обласної ради та внесено на розгляд постійною комісією обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків

Пояснювальна записка

до проекту рішення «Про надання погодження Державній службі геології та надр України щодо надання товариству з обмеженою відповідальністю «ОАЗІС-Т» спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування граніту та мігматиту Вільшанського родовища».

Постійною комісією обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків розглянуто звернення Державної служби геології та надр України від 29.12.2018 № 26492/03/12-18 щодо погодження надання товариству з обмеженою відповідальністю «ОАЗІС-Т» спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування граніту та мігматиту Вільшанського родовища, що знаходиться у Одеської області.

ТОВ «ОАЗІС-Т» придбало геологічну інформацію щодо геологорозвідувальних робіт в межах Вільшанської ділянки надр граніту та мігматиту (договір куплі-продажу геологічної інформації від 10.08.2018 № 88/11).

Геолого-економічна оцінка Вільшанського родовища гранітів і мігматитів проведена у 2018 році ТОВ «Дісіжн» за технічним завданням ТОВ «ОАЗІС-Т».

Державною комісією України по запасах корисних копалин протоколом від 01.11.2018 № 4566 було затверджено балансові запаси гранітів і мігматитів Вільшанського родовища у кількості 6337 тис. м³.

Відповідно до п. 8 Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615, без проведення аукціону спеціальний дозвіл на видобування надається у разі якщо заявник за власні кошти здійснив геологічне вивчення ділянки надр та підрахунок запасів корисних копалин, який затверджено ДКЗ, та подав документи на отримання спеціального дозволу не пізніше ніж протягом трьох років після затвердження запасів.

Оскільки обидві вимоги п. 8 Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами виконані та враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, постійна комісія пропонує внести до порядку денного двадцять другої сесії обласної ради VII скликання проект рішення «Про надання погодження Державній службі геології та надр України щодо надання товариству з обмеженою відповідальністю «ОАЗІС-Т» спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування граніту та мігматиту Вільшанського родовища».

Начальник відділу з питань
природокористування
апарату обласної ради

О.О. Харлашин